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A projektben az Csillagvirági Integrált Szociális Intézmény Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye ápolást-

gondozást igénylő ellátottjai számára 50 férőhely korszerűsítése történt meg, továbbá tárgyi és szakmai 

feltételek fejlesztése. A felújítás során leromlott állapotú, nem gazdaságos energiafelhasználású 

férőhelyek váltak korszerűvé, alacsony energia igényűvé. A pályázat keretében 50 férőhely újult meg. 

A felújítással érintett férőhelyek az ellátottak számára minél jobb, élhetőbb környezet kialakítását 

szolgálja. Az ellátottak életminőségének javítását tette lehetővé az a szakterületet érintő fejlesztési 

projekt, melynek során az egyik épületben 36 korszerű férőhely, vizesblokkok, társalgó korszerűsödött.. 

Ezen túlmenően a főépületben a zsúfoltságot csökkentve 14 férőhely korszerűsítése, a szakmai 

rendeletben foglaltaknak megfelelő tárgyi feltételek kialakítása, fejlesztése, az ellátottak 

életminőségének javítása teljesült. 

A projekt megvalósulása lehetővé teszi a szolgáltatási nyilvántartásba határozatlan időre szóló 

bejegyzés feltételeinek biztosítását. Az ellátottak önrendelkezési jogát figyelembe véve, emberi 

méltóságuk megtartása mellett, biztosítva az egyenlő bánásmódot, a kor elvárásainak megfelelő 

hozzáférhetőséget, körülményeket nyújtunk a fejújított épületekbe.  

 

A projektgazda az intézmény dolgozói és a projekt szakmai megvalósítói részére szervezett két 

workshop hozzájárult a szervezetek eredményes együttműködéséhez. 

 

A 129,31 millió forintos fejlesztés az Európai Strukturális és Beruházási Alapok továbbá Magyarország 

Kormánya finanszírozásával, 100%-os támogatási intenzitással valósult meg a Széchenyi 2020 

program keretében. 

 
A beruházásnak köszönhetően 50 ellátott mindennapi élete válik kényelmesebbé, esztétikusabb, 

korszerűbb, gazdaságosabb környezetben. 

 

A projektről bővebb információt a https://tamogatottfejlesztesek.szgyf.gov.hu/2014-
20/index.php/efop-2-2-3-17-2017-00016 oldalon olvashatnak. 
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A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-2.2.3-17-2017-00016 számú, „Jövő Idő 

Putnokon” című projekt keretében 50 fő férőhelyeinek korszerűsítését valósította meg. A 129,31 millió 

forintos fejlesztés az Európai Strukturális és Beruházási Alapok továbbá Magyarország Kormánya 

finanszírozásával, 100%-os támogatási intenzitással valósult meg. 
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